



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/23-03/49  
URBROJ: 2170-1-02-00-23-2  
Rijeka, 5. travnja 2023.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

**Predmet: DAVOR ŠTIMAC – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke**  
*- dostava odgovora*

Poštovana gospodo Trošelj,

član Gradskog vijeća DAVOR ŠTIMAC je, na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 23. ožujka 2023. godine, **iznio je kako je proteklog vikenda izvršena evakuacija mine iz riječke luke te je u javnost izašla informacija koja ga je iznenadila, da, kako je naveo, u crvenoj zoni živi svega 500 ljudi. Zanima ga stoga, kako vidimo dalje centar grada i da li je dio strategije Grada da centar grada bude prazan, odnosno da tu ljudi ne žive?**

**Nadalje je postavio pitanje vezano uz adekvatnost smještaja za evakuirane stanovnike organiziranog u Dvorani Mladosti. Iznio je podatak da je u trenutku kad je bilo najviše ljudi tijekom procesa, bilo šesnaestoro ljudi u Dvorani te ga zanima zašto nisu isplanirali broj ljudi koji će trebati smještaj prije nego što su osigurali Dvoranu Mladosti za cijeli vikend?.**

Prema dostupnim podacima Državnog zavoda za statistiku, prema Popisu stanovništva iz 2021. godine, mjesni odbor Centar-Sušak broji 1.351 stanovnika. Podatak od 500 stanovnika odnosio se samo na tzv. crvenu zonu, koja je bila označena kao područje neposredne opasnosti i evakuacije stanovnika tijekom akcije izvlačenja mine iz podmorja riječke luke. Također, važno je napomenuti kako se ta brojka, odnosi na određeni broj zgrada, točnije, radilo se o 37 kućnih brojeva, koji su bili predviđeni za evakuaciju. Nadalje, kako je to i inače slučaj u užim središtima gradova, objekti nisu isključivo stambeni prostori, već su u tim objektima smješteni i neki poslovni prostori.

Ujedno, temeljem *Provedbenog programa Grada Rijeke* („Službene novine Grada Rijeke“ broj 6/22) za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine, definirani su projekti programskog karaktera, kao i razvojni projekti čija će realizacija pridonijeti ostvarenju strateškog cilja *Živjeti u Rijeci 2030.*, a dio projekata neposredno će se realizirati na području mjesnog odbora Centar-Sušak.

Vezano za planiranje lokacije za smještaj stanovništva, lokacije su, u slučaju kada postoji potreba za zbrinjavanjem, određene *Odlukom o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje grada Rijeke* („Službene novine Grada Rijeke“ broj 6/15), koje se pridržavalo i u ovom slučaju, odnosno tijekom izmještanja i neutralizacije mine iz riječke luke 19. ožujka ove godine.

U točki IV. *Mjere civilne zaštite, podtočki 3. Zbrinjavanje stanovništva*, određeni su načini djelovanja u slučaju potrebe zbrinjavanja stanovništva. Sukladno navedenom, zbrinjavanje stanovništva obavlja se kako slijedi:

- Zbrinjavanje se najprije provodi po stacionarnim objektima na području grada Rijeke i to po sportskim dvoranama – Dvorana mladosti, SRC Zamet, Centar Zamet, dvorana Dinko

Lukarić, dvorana 3.maj, SRC Mlaka, Atletska dvorana Kantrida, Boćarski centar Podvežica, dvorana Brajda);

- Zbrinjavanje se provodi po školskim sportskim dvoranama;
- Zbrinjavanje se provodi po dvoranama mjesnih odbora;
- Zbrinjavanje se provodi po šatorskim naseljima;
- Zbrinjavanje se provodi po školama i vrtićima na području grada Rijeke;
- Zbrinjavanje se provodi po turističkim kapacitetima na području grada Rijeke;
- Zbrinjavanje se provodi po smještajnim objektima privatnih osoba.

U trenutku planiranja smještaja za zbrinjavanje, prije samog početka akcije, nije bilo moguće pretpostaviti hoće li se, za potrebe zbrinjavanja, javiti primjerice 400 od 500 ljudi koji su morali biti evakuirani, ili će se javiti 16 ljudi, kao što se na koncu, prijavilo.

Stoga smo, s tim ciljem, odabrali Dvoranu mladosti, kako bismo, u slučaju da se prijavio velik broj ljudi, imali potrebne smještajne kapacitete, na jednom mjestu.

Ujedno, koristim ovu priliku još jednom zahvaliti svim službama i institucijama koje su bile uključene u akciju neutralizacije mine, na iznimno profesionalno odrađenom poslu, ali i svim našim sugrađanima, na razumijevanju i strpljenju, kao i poštivanju svih preporuka i uputa Stožera civilne zaštite Grada Rijeke.

**S poštovanjem,**

**GRADONAČELNIK**

**Marko Filipović**

